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Курсы по дополнительной профессиональной образовательной программе в области ведения бухгалтерского и налогового учета 1С: Бухгалтерия 8. Практическое освоение бухучета с самого начала проводятся для систематизации знаний обучающихся в области теории и практики организации и ведения бухгалтерского и налогового учета – с учетом последних изменений законодательства. 
Сертифицированный курс "1С:Бухгалтерия 8" Практическое освоение бухучета с самого начала" относится к практическим курсам. Основой курса является теоретический материал по бухгалтерскому и налоговому учетам, чередующийся с упражнениями и практикумами, а также, отработка данного материала в программе "1С:Бухгалтерия 8". 
Программа позволяет обучать слушателей в соответствии с действующей нормативной базой с частичным отрывом от работы, без отрыва от работы, применяя современные образовательные методики и технологии, способствующие формированию у слушателей знания и практический опыт в области ведения бухгалтерского и налогового учета. 
Комплекс ситуационных задач, базирующихся на «сквозном» примере, охватывающем все основные участки бухгалтерского учета, решение которых преследует цели систематизации профессиональных практических навыков слушателей в области учета и проверки их знаний и умений:
· разрабатывать учетную политику предприятия; 
· давать правовую оценку хозяйственных ситуаций, выбирать и обосновывать оптимальные пути их решения; 
· составлять корреспонденции счетов и все необходимые бухгалтерские расчеты и процедуры по данным операциям, отражать их в учетных регистрах; 
· подготавливать бухгалтерский баланс и другую финансовую отчетность; 
· комментировать основные ее показатели.
Программа предусматривает проведение практикумов. Основой программы является теоретический материал, чередующийся с заданиями практикумов. 
Цель курса:
- изучение слушателями программы "1С:Бухгалтерия 8", редакция 3.0; 
Задачи курса:
- приобретение слушателями целостного и правильного понимания программы "1С:Бухгалтерия 8", редакция 3.0, как инструмента для решения задач бухгалтерского и налогового учета; 
- приобретение и закрепление слушателями базовых навыков работы с системой "1С:Предприятие 8".
Категории обучаемых: для лиц, имеющих среднее профессиональное и (или) высшее образование, а также лиц, получающих среднее профессиональное и (или) высшее образование. Программа курсов предназначена: 
- для бухгалтеров, которые работали в предыдущих версиях 1С; 
- для той категории лиц, у которых был длинный перерыв в работе; 
- для той категории лиц, которым необходимо повысить свой квалификационный уровень знаний в бухгалтерском и налоговом учете; 
- а также для той категории лиц, которым предстоит работать в 1С:Бухгалтерии 8 (начинающим бухгалтерам, аудиторам, менеджерам, и т.д.).
Срок обучения:
Нормативный срок (трудоемкость) обучения на курсах должен составлять 126 академических часов. 
Прошедшие курс обучения должны уметь:
- уметь уверенно овладеть инструментарием программы "1С:Бухгалтерия 8", редакция 3.0; 
- уметь владеть функционалом программы "1С:Бухгалтерия 8", редакция 3.0 (работа с многоуровневыми справочниками, работа через документы конфигурации, работа с табличными частями документов и отчетов, ввод ручных проводок, копирование документов, ввод на основании, уметь настраивать стандартные отчеты, понимать назначение регистров накопления и регистров сведений и т.п.); 
- уметь применять на практике методики от работы с документами до составления регламентированной отчетности; 
- уметь контролировать состояние регламентированной (бухгалтерской, налоговой и пр.) отчетности; 
- уметь корректно исправлять ошибки бухгалтерского и налогового учета;
Формы обучения: с частичным отрывом от работы, без отрыва от работы.
Итоги реализации курса: в завершении обучения проводится итоговая аттестация, в виде сдачи слушателями курсов итогового теста.


