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Курсы по дополнительной профессиональной образовательной программе в сфере закупок «Специалист в сфере закупок» проводятся для реализации требований ст.9, ч.5 ст.39 и ч.6 ст.38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
В основу программы курсов положены принципы модульности. Программа носит междисциплинарный характер и позволяет обучать слушателей в соответствии с действующей нормативной базой с частичным отрывом от работы, без отрыва от работы, применяя современные образовательные методики и технологии, способствующие формированию у слушателей знания и практический опыт в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
В Программе рассматриваются: общие принципы размещения государственных и муниципальных закупок в контексте социальных, политических и экономических процессов Российской Федерации; основные способы закупок, нормативная правовая база размещения государственных и муниципальных закупок и т.д. Программа знакомит с организацией и практикой контроля за размещением государственных и муниципальных закупок, а также современными проблемами и тенденциями реформирования и развития системы государственных и муниципальных заказов.
Курс охватывает важные и актуальные вопросы, касающиеся государственных закупок, с учетом последних изменений законодательства Российской Федерации и принятых соответствующих нормативно-правовых актов.
Программа предусматривает проведение практикума, который формирует ключевые компетенции специалистов в области управления, размещения, исполнения и обеспечения государственных и муниципальных закупок, позволяющих эффективно использовать средства бюджета и внебюджетных источников финансирования для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Цель курса:
- дать целостное представление о системе управления государственными и муниципальными закупками в свете реализации единой государственной политики в области подготовки специалистов по управлению, размещению, исполнению и обеспечению государственных и муниципальных закупок.
Задачи курса:
- привить знания общих принципов закупок для государственных и муниципальных нужд в контексте социальных, политических и экономических процессов Российской Федерации; практических навыков основных методов осуществления процедур закупок; нормативной правовой базы размещения государственных и муниципальных закупок; структуры государственных и муниципальных контрактов в зависимости от вида закупаемой продукции – товары, работы, услуги; организации и практики контроля за размещением государственных и муниципальных заказов, а также современных проблем и тенденций реформирования и развития системы государственных и муниципальных заказов.
- выработать практические навыки и сформировать углубленные знания в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд.
Категории обучаемых: для лиц, имеющих среднее профессиональное и (или) высшее образование,  а также  лиц, получающих среднее профессиональное и (или) высшее образование. Программа курсов предназначена для руководителей заказчиков, руководителей контрактных служб заказчиков, контрактных управляющих, председателей и членов комиссий заказчиков, которыми выступают государственные органы, органы управления государственными внебюджетными фондами, органы местного самоуправления, казенные и бюджетные учреждения, а в отдельных случаях автономные учреждения, государственные и муниципальные унитарные предприятия, а также иных заинтересованных лиц, желающих повысить уровень своей квалификации в области закупок.
Срок обучения:
Нормативный срок (трудоемкость) обучения на курсах (прохождение повышения квалификации) должен составлять 144 академических часа. 
Прошедшие обучение на курсах, должны знать: 
-основные требования законодательства Российской Федерации в сфере закупок;
-основные положения законодательства Российской Федерации сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд; 
- основные принципы, понятия и термины закупок, применяющиеся в российской системе закупок для государственных и муниципальных нужд;
-права, обязанности и функции (полномочия) комиссий по осуществлению закупок; 
-права, обязанности и функции (полномочия) контрактной службы, контрактного управляющего; 
- порядок планирования закупок;
- нормирование в контрактной системе;
- понятие и методы определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта;
- правила описания объекта закупки;
-способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей); 
-процедуры различных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), их содержание, особенности осуществления отдельных видов закупок; 
- регламенты работы электронных площадок;
- условия и порядок заключения, исполнения, изменения, расторжения контрактов;
- порядок мониторинга, контроля и аудита закупок.
Прошедшие обучение на курсах, должны уметь: 
-применять на практике положения законодательства РФ сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд; 
- осуществлять поиск и отслеживание закупок в соответствии с направлением деятельности, а также поиск, выбор и оценку поставщиков;
-разрабатывать пакет документации, необходимый для проведения закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд; 
- осуществлять администрирование электронных подписей и уметь работать на электронных торговых площадках;
- давать экспертные заключения по вопросам, касающимся закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
-проводить анализ предложений поставщика;
-готовить проекты контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд; 
- осуществлять приемку и контроль качества закупки;
-применять информационные технологии в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
- определять способ закупки;
- готовить обоснование осуществления закупки, включая обоснование предмета закупки, способа закупки, начальной (максимальной) цены контракта;
- осуществлять закупку различными способами закупок в полном соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, регламентирующего закупки для государственных и муниципальных нужд, нужд бюджетных учреждений;
-проводить аудит качества закупочной деятельности;
- оценивать результаты  и подводить итоги закупочной процедуры;
- осуществлять анализ рынка и мониторинг закупок.
Формы обучения: с частичным отрывом от работы, без отрыва от работы.
Итоги реализации программы
В завершении обучения проводится итоговая аттестация, в виде сдачи слушателями курсов экзамена (устный ответ на вопросы билета).


