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Курс "Использование прикладного решения "1С:Розница 8" относится к практическим курсам. Основой курса "Использование прикладного решения "1С:Розница 8" является теоретический материал, чередующийся с упражнениями и практикумами.
Данный курс построен на примере автоматизации торговой компании. Для знакомства с возможностями прикладного решения "1С:Розница 8", выбран сквозной пример, не требующий реализации каких-либо сложных учетных схем. 
В процессе обучения слушатели ознакомятся с возможностями конфигурации "Розница", порядком формирования документов по всем схемам бизнес-процессов, получат практические навыки работы по основным участкам розничной торговли.
Все разделы курса содержат самостоятельные работы (практикумы), предназначенные для закрепления основных навыков, полученных при изучении разделов. 
Цель курса:
- освоение технологии работы с конфигурацией "Розница";
- развитие практических навыков по работе с конфигурацией. 
Категории обучаемых: для лиц, имеющих среднее профессиональное и (или) высшее образование, а также лиц, получающих среднее профессиональное и (или) высшее образование. Программа курсов рассчитана на пользователей, владеющих информационными технологиями на уровне опытного пользователя персонального компьютера. 
Срок обучения: Нормативный срок (трудоемкость) обучения на курсах должен составлять 20 академических часов. 
Формы обучения: с частичным отрывом от работы, без отрыва от работы.
Итоги реализации программы: В завершении обучения проводится итоговая аттестация, в виде сдачи слушателями курсов итогового теста.


